
Sondaj de opinie realizat la nivel național

Septembrie 
2025

Autofinanțat



Suma procentelor
În anumite cazuri suma procentelor poate 

fi diferită cu +/- 1% față de 100% datorită 

rotunjirii valorilor. 

Planșă tehnică
Sondaj de opinie

Ponderarea datelor
S-au realizat ponderări pe criterii precum:

gen și nivel de educație.

Eșantion
Eșantion multi-stratificat. probabilistic

Marja de eroare
Eroarea maximă de eșantionare, la un nivel 

de încredere de 95%, este de +/- 2,3%

Universul cercetării
Populația adultă (18 ani și peste), 

neinstituționalizată, a României

Perioada culegerii
09.09.2025 – 18.09.2025

Volumul eșantionului
1300 de subiecți 

Metoda culegerii
CATI (Telefonic)
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere direcția în care se îndreaptă România este una bună sau una greșită?

21%

74%

5%

Direcția este bună Direcția este greșită Nu pot aprecia/NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere direcția în care se îndreaptă România este una bună sau una greșită?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal, ținând cont de așteptările pe care le aveați înainte de ianuarie 2025, sunteți mai 
degrabă dezamăgit de modul în care gestionează actualul Guvern România sau mai degrabă încântat?
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Altele

DREPT

Partidul Mișcarea Populară (PMP)

Forța Dreptei (FD)

Partidul Oamenilor Tineri (POT)

SOS România

Uniunea Democrată a Maghiarilor din România (UDMR)

Uniunea Salvați România (USR)

Partidul Național Liberal (PNL)

Partidul Social Democrat (PSD)

Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Parlamentul României, dumneavoastră personal cu ce partid ați 
vota?

Din cei 64% care au indicat un partid!



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Care este cea mai mare temere a dumneavoastră legată de perioada următoare?
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O eventuală criză
economică

Escaladarea războiului
din Ucraina

Viitorul copiilor Probleme de sănătate Ura din societate Alta NS/NR
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